



Podnositelj zahtjeva

Obrazac : 07.03.

Služba za graditeljstvo, prostorno
uređenje, zaštitu okoliša i obnovu

Ime i prezime / naziv pravne osobe

Ime oca

Adresa

Kontakt telefon

Prijemni pečat

PREDMET: URBANISTIČKA SUGLASNOST ZA PRIVREMENO KORIŠTENJE JAVNIH POVRŠINA

Broj (popunjava službenik)

Način korištenja javne površine i opis djelatnosti koja će se obavljati na javnom površini, kao i vremenski period zauzimanja javne površine

Naziv lokacije sa dimenzijama zauzeća dijela javne površine

Katastarski podaci (k.č., K.O.)

POTREBNA DOKUMENTACIJA

Traženi dokument	Institucija koja izdaje dok.	Forma	Komentar
Kopija katastarskog plana	Služba za imovinsko-pravne poslove, geodetske poslove i katastar nekretnina	Original	Pribavlja se po službenoj dužnosti - uz naknadu.
Rješenje o registraciji	Nadležni sud, s privrednim odjeljenjem	Ovjerena kopija	Za pravne osobe.
Rješenje o registraciji djelatnosti (za trgovce, obrtnike, ugostitelje i sl.)	Služba za gospodarstvo i inspekcije	Kopija	Pribavlja se po službenoj dužnosti - bez naknade.
Dokaz o uplati pristojbe	Pošta/banka	Original	/

PRISTOJBE I NAKNADE

Naziv pristojbe/naknade	Iznos pristojbe/naknade	Broj računa	Poziv na br./Komentar
Pristojba na rješenje za izdavanje urbanističke suglasnosti za privremeno zauzimanje javnih površina	30 KM	3380 0022 0002 0018; Upravni biljeg	Vrs. Prihoda: 722 463, Primateelj: Općina Stolac (086)



Naknada za privremeno korištenje javne površine

Za jedan dan za vrijeme blagdana i drugih prigodnih svečanosti: za površinu do 10 m² - 10 KM; za površinu od 10 m² do 30 m² - 20 KM; Za površinu od 30m² do 50m² - 30 KM (prodaja cvijeća, čestitki i sličnih proizvoda). Za sezonsko korištenje javne površine za prodaju sezonskog voća i povrća, dnevna minimalna naknada: za površinu do 10 m² -10 KM, za površinu od 10 m² do 30 m² - 20 KM, za površinu od 30m do 50m² - 30 KM. Za svrhu prodaje kokica, pomfrita, kukuruza i slično plaća se naknada za jedan mjesec: na gradskom građevinskom zemljištu - 50 KM, na ostalom građevnom zemljištu - 25 KM.
U cilju prodaje sladoleda - mjesečno 100 KM u svim zonama. Za korištenje javne površine radi formiranja ljetne bašte uz ili odvojeno od ugostiteljskih i trgovačkih radnji - mjesečna naknada u visini od 6 KM/m². Za korištenje u svrhu organiziranja zabave za djecu (postavljanje ringišpila, dječjih autića i sl.), dnevna paušalna naknada: na gradskom građevnom zemljištu - 0,15 KM/m², na ostalom građevnom zemljištu - 0,10 KM/m². Za održavanja, popravke i pranja motornih vozila, u svim zonama građevinskog zemljišta: do 10 m² - 30 KM mjesečno, od 10 - 50 m² - 50 KM mjesečno, od 50 - 100 m² -70 KM mjesečno, preko 100 m² - 90 KM mjesečno. Za organiziranje kulturnih manifestacija, koncerta, prezentacija i sl. - dnevna naknada 50 KM u svim zonama isto. Za izlaganja reklamnih proizvoda ispred trgovačkih radnji (izlaganje voća, povrća, tekstilne robe, igraćaka, saksije, humus i sličnih proizvoda) - na gradskom građevnom zemljištu 5 KM/m² mjesečno, na ostalom građevnom zemljištu 2,50 KM/m² mjesečno.

3380 0022 0002 0018

Vrs. Prihoda: 722 463,
Primatelj: Općina Stolac
(086)

Rok za rješavanje urednog predmeta (sa potpunom dokumentacijom): 5 dana.

(Datum podnošenja zahtjeva)

(Potpis podnosioca zahtjeva)

Napomena: Potpisom na obrascu, podnositelj zahtjeva potvrđuje suglasnost da se dokumentacija pribavlja po službenoj dužnosti ukoliko istom raspolaže općinski organ. Obrazac čitko popuniti !